















समाजसेवी राजेश ऐरन कांग्रेस के हुये, कमलनाथ के समक्ष ली सदस्यता



गवालियर। शहर के जाने-माने समाजसेवी राजेश ऐरन ने अनिल गंग एवं मुकेश सिंघल के साथ भोपाल में पूर्व मुख्यमंत्री कमलनाथ के समक्ष कांग्रेस पार्टी की सदस्यता ग्रहण की।

कलेक्टर ने विभिन्न मतदान केन्द्रों का किया निरीक्षण



कलेक्टर ने विभिन्न मतदान केन्द्रों का किया निरीक्षण। गवालियर के विधानसभा चुनाव के लिए मतदाता सूची के संशोधन तथा परिवर्तन का कार्य किया जा रहा है।



वाले सभी युवाओं के फार्म 6 में आवेदन बात का प्रमाण पत्र देना है कि उनके कलेक्टर ने मतदान केन्द्र क्रमांक 107, 108 तथा 109 में लगाये गये शिविरों का जायजा लिया।

भाजपा है झूठी, खा रहें है रोटी सूखी: डॉ. देवेन्द्र शर्मा



गवालियर। शहर कांग्रेस अध्यक्ष डॉ. देवेन्द्र शर्मा, विधायक प्रवीण पाठक के नेतृत्व में कांग्रेस की परिवर्तन यात्रा त्रिमूर्ती चौराहा, हेम सिंह की परेड से प्रारंभ हुई।

खजुराहो-उदयपुर इंटरसिटी के इंजन में लगी आग, मची अफरा-तफरी



गवालियर में स्थित सिधौली रेलवे स्टेशन पर खजुराहो-उदयपुर इंटरसिटी ट्रेन में आग लगने से हड़कंप मच गया। उदयपुर से खजुराहो जा रही ट्रेन (196666) जब सिधौली रेलवे स्टेशन पर पहुंची और उसके बाद ट्रेन की इंजन से धुआं उठने लगा।

अस्पताल में महिला मरीज को छेड़ा, विरोध करने पर तमंचा लहराकर दी धमकी

मरीज, डॉक्टर एवं स्टाफ की सुरक्षा खतरे में, आरोपी गलेथा गांव के रहने वाले।



मुरैना जिला अस्पताल में पुलिस चौकी एवं अस्पताल के द्वारा सुरक्षा में तैनात अनेक गार्ड की मौजूदगी के बाद भी आपराधिक प्रवृत्ति के लोग अस्पताल में दाखिल होकर वारदातों को अंजाम दे रहे हैं।

सेवा निवृत्त अधिकारी कर्मचारी पेंशनर महासंघ जिला गवालियर ने माननीय मुख्य मंत्री के नाम ज्ञापन माननीय विधायक ड सतीश सिंह सिकरवार को दिया।



गवालियर। पेंशनर महासंघ जिला गवालियर के मंत्री श्री के के सी शर्मा ने पेंस विज्ञापन में बताया कि पेंशनर महासंघ मध्यप्रदेश के निर्देशों के अनुपालन में सभी विधायकों के द्वारा माननीय मुख्य मंत्री मध्यप्रदेश शासन को ज्ञापन दिया जाए तदनुसार माननीय विधायक ड सतीश सिंह सिकरवार जी को महासंघ के प्रतिनिधि मंडल ने नौ सूत्रीय मांग पत्र ज्ञापन दिया।

आपसी मतभेदों को दूर करना और मन में प्रेम पैदा करना ही स्नेह यात्रा का पवित्र उद्देश्य - स्वामी वेदतत्त्वानंद जी महाराज

संनै विकास खण्ड के 20 ग्रामों में होकर भिण्ड पहुंची स्नेह यात्रा। दैनिक पुष्पांजली टुडे। यदि हमें स्नेह यात्रा को सफल बनाना है तो आपसी मतभेदों को तिलांजलि देनी होगी, तभी सही मायने में इस यात्रा की सार्थकता होगी।

बाइकर्स गैंग से शहर में खौफ, पहले सिविल लाइन फिर कुछ समय बाद नगर निगम के सामने दिया वारदात को अंजाम

दैनिक पुष्पांजली टुडे (ब्यूरो चीफ रीवा)। रीवा में अपराधी बेखौफ वारदात को अंजाम दे रहे हैं और पुलिस हथ पर हथ धरे बैठी है, लोगों में बाइकर्स गैंग के कारण भय निर्मित हो रहा है, शनिवार को तो बाइकर्स गैंग ने शहर में कोहराम मचा दिया। एक के बाद एक लूट की वारदात को अंजाम देते गए लेकिन पुलिस आरोपियों तक नहीं पहुंच पाई पहली घटना को सिविल लाइन थाना के सामने ही दूरस्थान से घर लौट रहे सौरभ के साथ घटी सौरभ ने बताया कि वह शिवसाईं कोचिंग संस्थान में पढ़ता है दूरस्थान पढ़ कर लौट रहा था समय लगभग 11:00 बजे का था जैसे ही वह स्टार होटल के पास पहुंचा उसके मोबाइल में फोन आ गया मोबाइल पर बात करने लगा उसके पास बाइक में सवार तीन युवक आए और उसका मोबाइल छीन कर भाग गए सौरभ ने बताया

कि युवक मार्टंड स्कूल की तरफ मुड़ गए थे। इस घटना को ज्यादा समय भी नहीं हुआ की एक और वारदात को बाइकर्स गैंग ने नगर निगम के सामने से वह पैदल ही भाई की दुकान जा रहा था। तभी पीछे से तीन युवक बाइक में आए और मोबाइल छीन लिए। लानि थाना लगता है। सिविल लाइन थाना में शिकायत दर्ज कराने युवक पहुंचा। युवक ने बताया कि उसे समझ ही नहीं आया कि उसके साथ मोबाइल लूट हो गई। पहले लगा दोस्त लोग हैं मजाक कर रहे हैं। जम्मू लोकर भाग गए इसके बाद ही लूट का पता चला। शुकुवार को भी हुई थी वारदात-शुकुवार को शाम को भी बाइकर्स गैंग ने बोदाबाग मार्ग में एक वारदात को अंजाम दिया था ऑटो में सवार होकर एक महिला सिरमौर चौराहा से बोदाबाग की तरफ जा रही थी। महिला ऑटो में किनारे ही बैठी थी। 56 क्वार्टर के सामने सड़क का निर्माण हो रहा है। यहाँ रास्ता खराब है ऐसे में ऑटो धीरे चल रही थी महिला अपना पर्स किनारे ही रखी थी। इसी का मौका देखकर बाइक से ऑटो के पास आए दो युवकों के छपड़ा मार कर पर्स छीन लिया गया था।

शहर में अपराधी बेखौफ, छत्र की मारपीट का वीडियो बनाकर किया ब्लैकमेल

मुरैना। शहर के कोतवाली क्षेत्र में रंगदारी करने वाले अपराधी बेखौफ होकर वारदात कर रहे हैं। एक पीड़ित छत्र शनिवार को कोतवाली पहुंचा और बताया कि उसकी मारपीट कर आधा दर्जन आरोपियों ने उसका वीडियो रिश्तेदारों को पहुंचा दिया और ब्लैकमेल कर रहे हैं। पुलिस द्वारा पीड़ित की रिपोर्ट पर से मामले की जांच पड़ताल की जा रही है। बताया जाता है कि छत्र शिवम राउटर निवासी बाईपास रोड की गत दिवस माधोपुरा की पुलिस पर आधा दर्जन युवकों ने मारपीट कर दी तथा उसका वीडियो बनाकर इंस्टाग्राम, फेसबुक पर डाल दिया एवं रिश्तेदारों को व्हाट्सएप कर छत्र को ब्लैकमेल करने लगे। पीड़ित छत्र ने शनिवार को कोतवाली पहुंचकर पुलिस को घटनाक्रम बताया। पुलिस द्वारा युवक की शिकायत पर मामले की जांच पड़ताल की जा रही है। रंगदारी एवं आशिकी की घटनाएं नए कोतवाल के लिए बनी चुनौती शहर में रंगदारी एवं आशिकी के मामलों को लेकर मारपीट एवं कट्टे से फायर किए जाने की घटनाएं कोतवाल के लिए बड़ी चुनौती बन गई है और इन पर रोक लगाने के लिए नए कोतवाल को काफी मशकत करनी पड़ेगी।